

## Generalforsamling 9. marts 2024 - Referat

Deltagere: Solvejg, Jan, Jes, Claus, Jens

Emne	Aftalt	Hvem
<b>Dagsorden</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Referat fra sidste år</li> <li>• Økonomi</li> <li>• Status på haveprojekt, Affaldsbeholdere placering</li> <li>• Terrassedøren hænger</li> <li>• Træværk ved vinduerne ud til terrassen bør ses efter, da malingen skaller af.</li> <li>• Eventuelt</li> </ul>	
<b>Referat fra sidste år</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Afventer et år mere med beslutning om varmepumpe</li> <li>- Vi fastholder kvartalspris</li> </ul>	
<b>Økonomi</b>	Regnskab og budget er godkendt	
<b>Status på haveprojekt</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Affaldsbeholderne stilles på ydersiden og der lægges fliser</li> <li>- De to rækker bornholms røn beskæres skiftevis for at sikre en passende højde i skel.</li> </ul>	Solvejg & Jens
<b>Terrassedøren hænger</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Claus tager noget isolering med til det nordøstlige hjørne ved spisebordet</li> <li>- Vi spørger Peter Rasmussen om han kan rette døren op, så den bliver tæt. Hvis det ikke er muligt, overvejer vi en ny dør.</li> </ul>	Claus Solvejg
<b>Træværk ved vinduer</b>	Vi beder Peter Rasmussen om at se på det	Solvejg
<b>Eventuelt</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Solvejg har hyret Pavel til at klippe hyben. Han er lidt forsinket pga. materielproblemer. Han forventer at gøre det i marts.</li> <li>- Nøgle i grotten. Vi bestiller en nøgleboks som er en bedre løsning</li> </ul>	Jes